



中国财政杂志社社长傅东做“三刊两鉴”宣传工作报告



中国财政杂志社总编辑何杰平宣读朱光耀副部长的书面讲话



湖北省财政厅副厅长洪流出席会议并致辞

中国财政杂志社 召开“三刊两鉴”宣传工作会议

2011年7月20日至21日，财政部中国财政杂志社“三刊两鉴”宣传工作会议在湖北省恩施土家族

苗族自治州召开。会上宣读了财政部副部长朱光耀为本次会议所作的书面讲话，中国财政杂志社社长傅

东做了“三刊两鉴”宣传工作报告，湖北省财政厅副厅长洪流、恩施土家族苗族自治州人民政府常务





湖北省恩施土家族苗族自治州人民政府常务副州长张忠凯出席会议并致辞



中国财政杂志社副社长江正银主持会议



中国财政杂志社副总编辑秦中良宣读先进单位和个人名单

副州长张忠凯出席会议并致辞。

朱光耀副部长在讲话中指出，“三刊两鉴”是推动财政改革与发展的专业新闻媒体，承担着部党组赋予的财政系统思想宣传和舆论引导的重要任务。中国财政杂志社成立30年来，在部党组的正确领导下，财政宣传工作始终坚持正确的舆论导向，坚持围绕中心服务大局，坚持贴近实际、贴近生活、贴近群众，大力宣传中央财政经济工作方针和部党组理财思路及工作部署，全面展示财政会计改革与发展成就，及时反映财政系统广大干部职工和财会人员

的要求与呼声，为财政事业发展提供了强大的舆论支持和精神动力。朱光耀副部长要求，当前财政宣传工作要认真贯彻落实中央财政经济工作方针，紧紧围绕财政中心工作，服务财政大局，唱响主旋律，打好主动仗，贴近实际、贴近生活、贴近群众，创新内容、创新形式、创新手段，坚持团结、稳定、鼓劲和正面宣传为主，有效发挥舆论监督作用，不断提高舆论引导水平，为财政发展和财政改革提供强有力的精神动力和舆论支持。朱光耀副部长强调，财政宣传工作是财政事业的重要组成部

分。各级财政部门要从全面落实科学发展观、努力构建和谐社会的战略高度出发，进一步提高对财政宣传工作的认识，切实加强财政宣传工作的领导。要把新闻宣传工作放到财政工作的全局中来思考、把握和实施，将新闻宣传工作和财政业务工作一起抓，务求取得实实在在的效果。

会议表彰了2011年度“三刊两鉴”宣传工作先进集体和先进个人，听取了与会代表对进一步提高“三刊两鉴”质量、做好财政宣传工作的意见和建议。

(本刊记者 摄影报道)



地方代表做经验交流



表彰先进集体和个人